
 

 
                    Εθνικής Αντίστασης 8,  Άνω Καλαµάκι, e-mail: press@oaed.gr  

 
 

1

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ 

 
 
 
 
 
 
 

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ 
  

Αθήνα, 25/1/2018 
 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  

 
Με αφορµή πρόσφατα δηµοσιεύµατα που αναφέρονται σε προβλήµατα 

εξυπηρέτησης των ανέργων ξενοδοχοϋπαλλήλων στην πόλη της Ρόδου από τις 
υπηρεσίες του ΟΑΕ∆ διευκρινίζουµε τα εξής: 

Οι άνεργοι του κλάδου ξενοδοχοϋπαλλήλων, δυνητικά δικαιούχοι τακτικής 
επιδότησης ανεργίας που έχουν υποβάλει σχετικές αιτήσεις στις υπηρεσίες του ΟΑΕ∆ 
στη νήσο Ρόδο ανέρχονται στους 13.337.  

Εξ αυτών όσοι είχαν καταθέσει τη σχετική αίτηση και πλήρη δικαιολογητικά 
µέχρι τις 13 Νοεµβρίου 2017, έλαβαν την προπληρωµή του επιδόµατος ανεργίας 
πριν τις εορτές των Χριστουγέννων.  

Όσοι κατέθεσαν πλήρη δικαιολογητικά µετά τις 13 Νοεµβρίου και µέχρι το πρώτο 
δεκαπενθήµερο του ∆εκεµβρίου 2017 θα έχουν λάβει το επίδοµα ανεργίας το 
αργότερο µέχρι τέλος Ιανουαρίου 2018. Ένας µικρός αριθµός ανέργων που κατέθεσαν 
τα δικαιολογητικά τους στο τέλος ∆εκεµβρίου θα λάβουν το επίδοµα ανεργίας εντός 
του Φεβρουαρίου 2018. 

Υπενθυµίζεται ότι για κάθε ασφαλισµένο αιτούντα επιδότησης, οι υπηρεσίες του 
ΟΑΕ∆ εξετάζουν -µε σειρά προτεραιότητας που ακολουθεί την σειρά υποβολής 
των αιτήσεων- την αίτηση και τον φάκελο µε τα απαιτούµενα δικαιολογητικά και 
εκδίδουν «Απόφαση Υπαγωγής» στην τακτική επιδότηση. Σηµειώνεται ότι ήδη από 
τις υπηρεσίες του ΟΑΕ∆ διαπιστώθηκε ότι περίπου το 4% από το σύνολο των 
ασφαλισµένων που υπέβαλαν σχετικές αιτήσεις δεν ήταν δικαιούχοι τακτικής επιδότησης 
(συνέτρεχαν λόγοι απόρριψης των αιτήσεων). 

Με δεδοµένο ότι σε περιοχές µε συγκριτικά αυξηµένο αριθµό απασχολούµενων σε 
τουριστικά και άλλα επαγγέλµατα και επιχειρήσεις που λειτουργούν εποχικά σηµειώνεται 
αντίστοιχα εποχικά αυξηµένη προσέλευση για εγγραφή στο Μητρώο Ανέργων του 
ΟΑΕ∆ και για υποβολή αιτήσεων επιδότησης, ο Οργανισµός και φέτος όπως και κάθε χρόνο 
ενίσχυσε µε την αποστολή ενός υπαλλήλου τις υπηρεσίες της Ρόδου, ενώ 
παράλληλα απέστειλε µεγάλο όγκο αιτήσεων, σε άλλες Υπηρεσίες της χώρας προς έκδοση 
των σχετικών αποφάσεων (ΚΠΑ Βορείου Ελλάδος). Μέχρι στιγµής έχει διεκπεραιωθεί η 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ∆ΥΝΑΜΙΚΟΥ 

∆ΙΟΙΚΗΣΗ 



 

 
                    Εθνικής Αντίστασης 8,  Άνω Καλαµάκι, e-mail: press@oaed.gr  

 
 

2

συντριπτική πλειονότητα των αιτήσεων, περίπου 10.000, και αποµένει ένα µικρός αριθµός 
επιδοµάτων που θα καταβληθεί εντός του µηνός Φεβρουαρίου.   

Ο ΟΑΕ∆ κάθε χρόνο προσπαθεί να διεκπεραιώσει – σε µικρό χρονικό διάστηµα – ένα 
µεγάλο αριθµό αιτήσεων δικαιούχων που απασχολούνται αποκλειστικά σε ξενοδοχειακές, 
τουριστικές ή επισιτιστικές επιχειρήσεις σε όλη τη χώρα. Οι αιτήσεις αυτές υποβάλλονται 
στο σύνολο τους µετά την λήξη της τουριστικής περιόδου, δηµιουργώντας υπερβολικό 
φόρτο εργασίας στις Υπηρεσίες του. 

Για την καλύτερη εξυπηρέτηση των δικαιούχων, ο ΟΑΕ∆ έχει αποφασίσει να δέχεται 
– κατ΄ εξαίρεση – στις τουριστικές περιοχές τις αιτήσεις σταδιακά – οποιαδήποτε ηµέρα - 
εντός της προβλεπόµενης 60ηµερης προθεσµίας, αρχής γενοµένης από την έβδοµη ηµέρα 
από την λύση της εργασιακής σχέσης του δικαιούχου. Παράλληλα, το επίδοµα 
καταβάλλεται ωσάν η αίτηση να έχει υποβληθεί την έβδοµη ηµέρα από την λύση της 
εργασιακής σχέσης του δικαιούχου. Με τον τρόπο αυτό αποφεύγεται η προσέλευση και ο 
συνωστισµό όλων των δικαιούχων στις υπηρεσίες του Οργανισµού από τις πρώτες ηµέρες 
ολοκλήρωσης της τουριστικής περιόδου.    

 
 


